



## В Воронеже следователи СК устанавливают обстоятельства гибели подростка



Днем 21 сентября 2023 года в момент поступления в медицинское учреждение города Воронежа 14-летнего мальчика с высокой температурой, его состояние ухудшилось. Ребенку своевременно были проведены необходимые реанимационные мероприятия, которые не дали положительной динамики, мальчик скончался. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту незамедлительно организована процессуальная проверка.

Следователем СК проведен осмотр тела мальчика, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления точной причины гибели ребенка, опрошены медицинские работники и родственники погибшего, запрошена необходимая документация, выполняется весь комплекс мероприятий, направленных на установление обстоятельств случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение - рассказал руководитель следственного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

отдела по Коминтерновскому району города Воронежа регионального следственного управления СК России Юрий Абуладзе.

22 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1826156>